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Description de I'appareil o) Cablage =01 Désinstallation h : Caractéristiques techniques o
< A la mise sous tension.
Afficheur LCD : Communication Modbus RTU Le secti drinolaire (réfé dans les sché Yorsion I(fg'c'eltlgf‘ Données conformes & EN 62052-11:2021+A11:2022, EN 62052-31:2016-06, IEC 62052-31, EN 62059-32-1:2012
Energie pour tous les e sectionneur quadripolaire (référence () dans les schémas somme de contréle s cor 4| : 12022, : A : :
18 ¢e=————p 3|2 ) tarifs de cablage) doit étre facile a identifier et a utiliser, et doit se Caractéristiques générales
@ ST o (o oy ey o | L Recommandations trouver a proximitg du compteur. lis doivent tous les deux étre Botier DIN 43880 DIN 4
] ) Utilisez Ia référence de cable HTG485H en position « ARRET » (circuits ouverts) du début a la fin de Montage EN 60715 Rail DIN 35 mm
el INCINGINGIXE NN NN U0 puissance réactive @ <cial t dévelooné par H . I'installation ou de la désinstallation. Le compteur d’énergie, Profondeur mm 60
S {0101 000 KWekvarh | =1 = inductive / capacitive specialement developpe par Hager en accessoire.  gg sectionneurs et les dispositifs de protection contre les T — ————— Poids 9 17
2 Hed&H L2 Indicateur de prase surcharges doivent étre facilement identifiables, installés dans Type de compteur 165 Energie active importee Caractéristiques de fonctionnement
@ N e kVA ms Hz une armoire de comptage adéquate (IP51 et V1) et il doit étre » nc win~ | Y~ | Tarif1avec comptage Raccordement au réseau triphasé - nombre de cables . 4
L3 ¥ Partial @- com! Protocole Modbus _ facile dintervenir dessus en cas de besoin. N'installez pas HE} C3 partiel s s oIS TEeTge S0 i WEmeots Touh oot nom voatie ”
o Le protocole Modbus fonctionne selon une structure dans I'armoire de comptage d’autres appareils dont la classe _ Partidl ] & configuration - ©
B 2002002000 0 00 Comteur principal d'énergie, remise  maitre / esclave : d'inflammabilite est inferieure a V1. La page principale dépend de Pindication de e— Tarif Dour énergie active et réactive () - T1 T2 230V -T1 .18 Modbus
Y N.EU!' i @ IS, I8, I8 azero impossible , ) . Lec_ture (fonchon 3), ) . dlre,cthn actuelle de la pllIsSi',ll'lce du courant < —- |j ( 3 5 B Energie active exportée Homologation ( EN 62052-31:2016-06 EN 50470-3:2022)
N P | Compteur partiel d'énergie, remise & * Ecriture (fonction 6 ou 16), option de diffusion al'adresse 0. Mlise en service DB avec P'affichage du comptage ?1 énergie global et partiel R A 4 Tarif 1 avec comptage Tension de référence (Un) phase / neutre VCA 230
oINS 2610 possible Le Hlod% de corlnmunication est RTU (Remote Terminal Unit) correspondant. d iR @ partiel - - phase / phase XCA 400
Partial en hexadecimal. __ Partiall ourant de référence (In) 5
3 Unités <« Courant minimal (Imin) A 0,25
kWlicvarh Recommandations 3 ) e |:] T2 — Courant maximal (Imax) A 80
Tk z . s . -
KVA ms Hz - Important Vérifiez les points suivants avant la mise en — ¢ 1358 3465 18037 \ 4 Energie active importée Courant de démarrage (Ist) A 0,015
Energie importée (consommée —) Il est indispensable de raccorder une résistance 1 16s P I 4 771071 7 kwh Tarif 2 avec comptage Courant de transition (Ttr) A 0,05
ECR381D A el . ; ; p P service 1 1 kwh : (1 C rtiel : e
. o . Energie exportée (produite «) de 120 Ohms aux 2 extrémités du bus. - ) , Ui ] Energie active importée Parfial s partie Fréquence de référence (fn) Hz 50
Compteur d’énergie triphasé, COM Statut d’activité de la communication . Verlflethu aum:)ne tens_:rlgq Sdangereuse n’est Partial 3 Nombre de phases / Nombre de cables N 3/4
i Le compteur d’énergie a regu un - i connectee aux bornes L ) Mesures certifiées KWh = kWh < kWh
raccordement direct 80 A com! message avec I adresoe comecs e Utilisation prévue * Vérifiez qu'aucune phase n'a été connectée REEITEER PRT——" Précison
Avec déclaration de conformité DIM aveo ||2 igmg Sfacfeng}gﬂgucngghen Le compteur d’énergie convient a la fois aux g{a bprng Nputtrel(les proteqt|on(js internes " 4—9 Pé ] 53§ Joacdil vy 'Paerrglze :v% é"ceo”mx'.i?ag? ~ Energies actives (selon EN 50470-3:2022) dasso 61
icati ' d réseaux mis a la terre par impédance et aux Interviendraient alors, ce qui endommageral Coc, Eeraie acti " I artiel - Puissances actives (selon CEl 62053-21:2020 et CEl 61557-12:2018)
it Corrj[ .r:untllcatlngWMMod bus RTU » . Message d'excepton dans e cas du résealx non mis A Ia terre. {Ir(eypediablelment le cqmpterr). . 326 b v Energie active exportée Partial T p Energies réactives (selon CEl 62053-23:2020) classe 9
a certification ne concerne que I'énergie -~ fonction illégale * Vérifiez que la page principale s'affiche sur LU CJ - Puissance réactive (selon CEl 62053-21:2020)
active - adresse de donnée illégale I’écran (VOiI’ la description du menu) et non Partial ¥ Tension d’alimgntatiqn et pqissance epnsnmmée
o S E%E - valeur de donnée illégale la page Phase Sequence Error (Erreur de B Plage de la tension d'alimentation de fonctionnement v 92 ...276/160 ... 480
Notice d’utilisation % Commandes FTT T T ] séquence de phase). 0 cr % Puissance maximale consommée (Circuit tension) VA/W <2/0,6
e . 2 . Charge maximale (circuit courant) & Ima VA <0,7
Déclaration de conformité UE : ﬁ OK  Bouton OK: est utiisé pour confirmer la modification | ®: @ 1 ey E:HIIS' - Charge maxinal i couta & max v =0
Table Modbus : = e o P Eponye & s gkt | B PO T N i o Lt Cg | Energiestces au tari Impédance do tension e !
4 = . \ r Maintenance © A 4 oK Impédance de courant mQ <20
Téléchargez a Iadresse : http://hgr.io/r/ecr381d v Bouton DEFILEMENT : est utilisé pour faire défiler les | T ) Capacité de surcharge
.A ] pages du menu ou pohr modifier toute la valeur ou un | | @ O} ‘ O ‘ @ A\ » &] Apgelsa %’:ggo;r?::i,l;:lt:ur Tension ;:ontinue' TS pnase ; neu:re zgﬁ %g
. - .y 2 ¢ o ) o emporaire (1§ ase / neutre
Consignes de sécurité & chiffre d'un paramétre N * Vérifiez qu'aucune tension n’est appliquée & RESEE? | ¥ o pghase T phase VCA 480
€ Bouton ECHAPPEMENT : est utilisé pour retourner au | ® | . ISI(;]SItrI:ng{']tEyage A sec est autorisé avec un o @ Remise a zéro d|.|| temporaire (1s) __phase / phase VCA 800
1 dait Btre | 5 3 [intari menu principal de n'importe ol ou pour revenir au | ( artial comptage partie Courant Maximum A 96
@ Sﬁ;[q%%?‘r?fr;lltl gg:tuegrﬁlls?:ﬁgltlguar I(ézgt;et?igilgn selon 3 chiffre précédent de la valeur en cours de modification | \ Bf ‘\ R f chiffon en flb_res nature_lles (par e>§e_mp|e en Puissance active temporaire (10 ms) A 2400
les normes dinstallation en vigueur dans le pays P | Al coton ou en lin) ou un tissu synthétique qui ne — oK v \2 Caractéristiques de mesure
. 1000 imp/wh | ED métrologique optique ‘ laisse aucune fibre résiduelle susceptible de MECOCH ] T Plage de tension phase / neutre VCA 92...276
f Ne raccordez ou ne débranchez pas ce produit R : A‘ R (rﬁste[ sgtr la surface du compteur d’énergie ou : | EIE SURES v L J¥ T phase / phase X CA (1) 52% 42300
sous tension. La mise en ceuvre de I'appareil emarque : i ) Y penetrer. L L2 , 9 .
n'est autorisée que pour la destination et aux ;SI ?fuchun bouton r;’est enfonceé pendlan} Iau mtoms|20 secondes, | | Lt 3 Lecture des mesures B0 1381 y  |puissance réacti gf:ﬁgeﬂfsfr;ggﬁ?::s Hz csA. kvsﬁ At PE T KW var
co[ldm?ns _pr(:sentt_ees Zt exph(_ntees da“ﬁ les s%t:e(i:ntal ge revient au menu principal et fe retroeclairage | | Pour ce compteur d’énergie, aucune opération de I — v oog ¢ 3 Caloul de Pénergie friphasee - WELMEC
présentes ins fléC |0n|s e ISeerCg- GIS charges . | | -® maintenance, de réparation ou de remplacement CANE o OK —> 0ddr ! (_]=>| Adresse Modbus: L N— Caractéristiques d’affichage
non comprises dans les plages de valeurs Certifié DIM de piéces n’est prévue. De telles interventions CONFIDUR. | ¢ /= oK 1..247 L 2 i Type dafficheur LCD rétroéclairé - 72432
indiquées pourront abimer "appareil ainsi que les b ® doivent étre considérées comme interdites. En BAGES i — CJ LAy 2357 Puissance Energie active 7 chiffies + 2 décimales i 007 . 6999999.99
matériels €lectriques qui lui sont raccordes. I @ @ @ @ @ @ cas de dysfonctionnement, il doit étre remplacé. = s Configuration hd v £ 139w EV hiz13) fonon Joubes s |Gomae H 9202750
. i ouran chitires + 2 decimales / 3+ + ,00 ... 80,
Tout type d'intervention sur les produits, ‘ ! hALd PREE (_)=>| _ Debiten bauds: L E—— 4 Facteur de puissance 1 chiffre + 3 décimales avec signe + indic. capac. / induc. - -1,000 .... 1,000
y compris dans les cas ol (|j|s cgs?ent de I Que faire si E T 00 0 s L 2 Fréquence 2 chiffres + 2 décimales Hz 25,00 ... 65,00
onctionner ou présentent des défauts, peut étre | L acuu - - 2298 2297 - Puissance active 2 chiffres + 2 décimales W 0,00 ... 22,08
1LCTIL G TETAULS, L b = = 4= 4 C mn \ . Tension o P * :
dangereux pour la sécurité de I'opérateur et 0 GN-35180M v ) . s v Puissance réactive 2 chiffres + 2 décimales var 0,00... 22,08
p ’ i JN- S IU Numéro de série 23 (L1-N, L2-N, L3-N) oW :
dégage le fabricant de toute responsabilité civile ! Conditi ’ ann v L Uy Puissance apparente 2 chiffres + 2 décimales VA 0,00 ... 22,08
. ondition d’erreur ¢ ] 5 Parité : L . .
oo @ _ _ _ _ e | i : L J¥ Tarif en cours 1 chiffre - T1 ... 12230V -T1 ... 18 Modbus
et penale. : - . . Lorsque I'énergie partielle clignote, faites la remise a zéro de SE— PHE it oK - aucune-paire-impaire L iz Période de rafraichissement d'affichage s !
F ti o = Aucune piéce n’est accessible I'énergie partielle (le compteur partiel d'énergie a atteint sa EVEn ] 1229 0o Courant LED métrologique optique
oncton == Légende : valeur maximale). Lorsque I'écran affiche le message ERROR J e cC) ulb v Seent LED rouge en face avant (constante du compteur) proportionnelle & I'énergie active imp/kWh 1000
C rre— B = Isolation de base NO2 ou ERROR NO3, le compteur est défectueux et doit étre MELER v . —— v Bit d'arrét : Lﬁ 415 a - imp / exp
se compteur d’énergie Modbus RTU 4 quadrants mesure D = Double isolation remplacé. - Wh Type d’instrument CLOP b IkG [ ]=—> 1-2 L 4 Sécurité
L%%?{%Seelﬁtgﬁg]%?eaggﬁlete Igsﬁc#]\g%Hgger%ggrnqgs?}ggt R = Isolation renforcée s u | ! &] Classe de fonctionnement - uc2
A A L ; w0 oL, Tl . 9 . L, E = Isolation fonctionnelle i Lo ! Catégorie de surtension - 3
e, Cotpprlpet g s pr T e e 20V @ Edwt s O ~ ’ T o et e —
d’énergie active totale peut étre utilisé a des fins de facturation Symboles @  BORNE Basse Tension, 1 borne pour le neutre . . mANLEAL v Unidirectionnel Ui s Birésrg)r& ék:) ;ﬁztngs (EN 50470-3, 2022) [(v g
conformément a la directive sur les instruments de mesure (DIM). Trois oh @  BORNE Basse Tension, 2 bores pour Pentrée tarifaire Message de diagnostic VN L . \ 4 Année de fabrication NN 1= Bidirectionnel P E— Tension de fonclionnement v 300
- Energie active en classe B (selon EN 50470-3:2022 I fols phasss |_J=}|:l 3 ] ORI | ok aren Facteur de Test de tension d’impulsion (Uim| 1,2/50 ps-kV_ 6.4
’ Ptugglag?gf)agtqlg 288108|?sse 1 (selon CE 62053-21:2020 © PORNESTETS, &homes ou 2 comecteurs 1o - L 4 (. P F H" I: Y P v puissance Résistance :;u feuldlEJ lrjnaltériel Idﬁlzb)oftier UL 94 ciasse : Vb
e 12 e . -ngna Resistance au feu dL . _
- Energie réactive en classe 2 (selon CEl 62053-23:2020) [C]  Prtectonpar doubl slation (Ciasse @ GIRCUITTTBTS, (communication) tension de travail <25V ca, < 60V cc ¥ v gau @ L1 Etiquette de sécurité enire les parties haute ef basse du boitier - [
- Puissance réactive en classe 2 (selon CEl 62053-21:2020). ®  BOITIER EN PLASTIQUE (NON MIS A LA TERRE) 4 LRR IEF ) =3 Configuration des tarifs : — glasse ddlnflaTmablllte du circuit imprimé - :|I|1
Cet appareil est équipé d’un afficheur LCD rétroéclairé et de g - Hama o . - N ! . Oc an - — UL oK 1T L2 roupe de matériau__ _ - a
3 boutons-poussoirs permettant de visualiser les énergies,_\l, I m Anti-décrémentation : Appareil empéchant la décrémentation ®  CIRCUIT Basse Tension, (réseau de cables) Tension de travail = 300 V ca K E :: | lf LI 4 \slg::::g :;)ggﬁltll% I(-;t n N L H ) 2T entrée 230 V P F HE I: G P v Facteur de Modules de communication connectables par infrarouge B
PF, F, P, Q et de configurer certains parametres. La conception (@  BORNE Basse Tension, 6 bornes pour le réseau de cables Ayt ] ¥ 8T entrée Modbus Lk i puissance Pour modules de communication - o
gt If\ fabncatE)’\r‘l g84c7eocgn£ t2e2ur sont conformes aux exigences CIRGUIT Basse Tension, s tarfare) Tonsion de vl = 300V 3 I U, s L2 Communication intégrée Modbus
e la norme -3: . . . — , (entree tarifaire) fension de travail = ca ; . ; - — Interface physique RS-485 - 3 fils - - +,0
. Dimensions Ll La seéquence de cablage (L1-12-L3) est erronée. Les Résistance de terminaison interne - 120Q
Facteur de puissance . a icones L1, L2 et L3 clignotent. Inverser les fils de tension _— COrLn Facteur de "
. Schéma de cablage 18 e——> 312 POFRLEOR C Débit en bauds réglable bps 1200 ... 57 600
c t lon CEl 62053-23:2020 g de 2 phases (phase 1 < > phase 2 ou phase 2 < > phase - - < . Loy v puissance — - - -
onvention seion . 3).si t sur le bouton « 0K dant 9 HHH BH&' n Parité réglable : Impaire, Paire, Aucune - o
Capot de bornes plombables ~ Dimension ). Sinon, en appuyant sur le bouton « OK » pendant au PR RN 4 Test de I'afficheur 0399 CJ L3 Bit Stop réglable - 1,2
— K\ — kW P! p Important moins 5 secondes, le message disparait jusqu’au prochain B B Fl B KWricvarh L3 3 .
A . redémarrage. ILLIN,IJ VA ms Hz E Adresse réglable - 1...247
Les cébles doivent donc respecter la norme L3 3+ Partial @-com| § Classe d’isolation TBTS - [
- CEl 60332-1-2:2004 ou présenter un taux FRER . Tarif
¥ d’inflammabilité UL 2556 VW-1. ! 4 é 9 ; [i Fréquence Tarit 1 - o
- e > Tarif 2 VCA 230 +20 %
| I AT R g 1 Impédance d’entrée kQ 224
-+ W A Conditions ambiantes
— Q S e Plage de températures de stockage °C -25... +70
kVar + A Plage de temgerature de fonctionnement °C -25... +55
[ Environnement mécanique - M1
> Environnement électromagnétique - E2
P Installation en intérieur uniqguement - [
¢ L1 L1 L2112y 131 13) Altitude (max.) m <2000
Kk - wr _‘\'I_ ’ glalgiglniea ‘ Humidité moyenne annuelle, sans condensation - <75%
var 1l T sur 30 jours par an, sans condensation - <9% %
T 3x80Amax Indice de protection IP en condition d'installation (face avant) - IP51
Lt ,Lﬁn bornier - IP20
@ b Compatibilité de la classe d’émission CISPR 32 classe B
Bt L Certification de durabilité selon EN 62059-32-1
PF < 0 PF >0 N— (*) La gestion de tarif est disponible pour I'énergie active et réactive via la communication.

1 2 Hager Controls S.A.S, 33 rue Saint-Nicolas, B.P. 10140, 67703 Saverne cedex, Francia 3 T +33 (0) 388 02 87 00 info@hager.com hager.com —2024-01



L4
Presentazione del dispositivo o) Cablaggio =01 Installazione e disinstallazione h Dati tecnici =
¢
Alimentandolo. Versione
Display LCD: Enerdia ber tute o e Comunicazione Modbus RTU Il sezionatore a quattro poli (riferimento (¥ negli schemi di software e checksum Dati conformi alle norme EN 62052-11:2021-+A11:2022, EN 62052-31:2016-06, IEC 62052-31, EN 62059-32-1:2012
10 ¢—m——p 3|2 Y  Energia pertutte e tariffe collegamento) deve poter essere individuato e azionato con, Caratteristiche generali
o) D) - e o e e o= e |  ==E Tariffa * Raccomandazioni facilita, oltre a trovarsi in prossimita del contatore. Entrambi Involucro DIN 43880 DIN 4
3 Raqaaaan T8 o Sees . devono trovarsi in posizione “OFF” (circuiti aperti) dall'inizio Montaggio EN 60715 GuidaDIN_ 35 mm
0 N IS ISR NI IS IS IS N Utilizzare i cavi codice HTG485H appositamente : i ; ol i =
) N ININGIXE NN INGINGINY uugm Potenza reattiva induttiva/ iluonati 0 daH alla fine dell’installazione o della disinstallazione. Il contatore di Profondita mm 60
=] OO 00 D kWhvarh| =1 = capacitiva sviluppati come accessorio da nager. energia, i sezionatori e i dispositivi di protezione devono essere o T —= —— Peso q 14
| NS L2 Indicatore di fase facilmente identificabili e devono essere installati in un quadro Tipo di contatore s Energia attiva importata Funzionalita operative
@ LV INLILY L)LY KVA ms Hz d to (IP51 e V1 to a int i di essi d - i Tariffa 1 con registro . -
© 45 - Protocollo Modb adeguato (P51 e V1) pronto a intervenire su di essi quando M kWh ; Collegamento alla rete trifase - numero di fili - 4
L3 3 Partial @- com! rotocollo Nodbus opportuno. All'interno del quadro non installare nessun altro i parziale Memorizzazione dei valori di energia e Memoria interna non volatile o
) o ) Il protocollo Modbus opera su una struttura master / slave: apparecchio con classe di infiammabilita inferiore a V1. artia configurazione - o
@2 00100 Redistro principale delf Energia, non - Lettura (funzione 3), o o La pagina principale dipende dall'indicazione re—— Tariffa per energa attiva e reattiva (] - T1_. 12 230V - 11 .. 18 Modbus
ISVIN IS X IS0 NI, I, resettabile - Scrittura (Funzione 6 o 16), opzione di trasmissione . . [_\ della direzione della potenza impostata — — con il 10 Energia attiva esportata Approvazione (EN 62052-31:2016-06 EN 50470-3:2022)
QOa00 Registro parziale dell'Energa, all'indirizzo 0. Messa in funzione ~I4 corrispondente display del registro di energia globale o k'war-EB Tariffa 1 con registro Tensione di riferimento (Un) fase / neutro VA 230
] ﬁIZIISII:I resettabile Il metodo di comunicazione & RTU (Remote Terminal Unit) ¢ parziale. i parziale _ fase / fase VCA 400
Partial esadecimale. Partial Corrente di riferimento (In) A 5
; it Raccomandazioni <« Corrente minima (Imin) A 025
kWtivarh Unita : N — T — .
—— _ . Corrente massima (Imax) A 80
kVA ms Hz N Importante _ \F,’grr:f]liﬁg Ié?)g;ﬁ(iscs;éndsiiggﬂit;bgﬁettuare le 21368 |:] JY465 8097 Energia attiva importata Corrente di avviamento (Ist) A 0,015
ECR381D —— Energia importata (consumata —) E essenziale collegare una resistenza da 120 . ; : : QF) ; B 4 70 ariffa 2 con registro Corrente transitoria (Itr) A 0,05
Energia esportta (prociota ) Ohm alle 2 estremita della connessione. Accertars: che ai morsett SELV non siano 01 T | Energia attiva importata ciibd parziale Frequenza d ferimento (f) Hz 50
Contatore di energia trifase COM ato della comunicazione gate | pel ' Partial 3 Numero di fasi / numero i fi - 3/4
b
- com! Il contatore di energia ha ricevuto un * Accertarsi che non sia stata collegata una e — Misure cerfificate KWh — KWh_« kWn
collegamento diretto 80 A M messaggio con lindirizzo corretn Utilizzo previsto {qs? al m?rs(;stltlo neu%ro _(qu_e_stto causere(tj)be 4016573 Enorgia ativa coportaa Procison
_— . . s il check: h i iq ' i 'intervento delle protezioni interne con danno — 3 oAy ¢ ; N ie atti 3:
con dichiarazione di conformita MID Faplo con n messao o oror pegfgé?\t%gs%aegigglrg (ét;dr? ?r;tge%egr:zgsghilisureti permanente al COﬁtatOfe)- c4chd 53810 Tariffa 2 con registro Hoteneo atte ((sst:%rr;?i?) IR 62055 12900 0 I 61557-12:2018) classe B/1
e comunicazione Modbus RTU i_nfcast_) di comuniclegﬁione Modbus: Non messe a terra. o \lerificare che sul display compaia la pagina qe i; Kk v Energia attiva esportata Partial parziale ~Energie reatfive (secondo IEC 62053-23:2020) , ,
[P : ) . - .,‘."J.Z,'.';',‘ﬁ H:{: ‘,',?,,', “;’a“do principale (vedere la descrizione menu) e non la 200 C ] - Energia reattiva (secondo IEC 62053-21:2020) classe
La certificazione MID riguarda solo I’energia  Valore dati non valido pagina di errore della sequenza di fase. Partial A 4 Tensione di alimentazione e potenza assorbita
attiva. . A Intervallo tensione di alimentazione v 92...276/160 ... 480
o Comandi FTT T T ] o OK Potenza massima assorbita (circuito voltmetrico) VA/W <2/06
Istruzioni per I'utente OOl oK Pulsante OK: consente di confermare una modifica diun | @ @ | ® Manutenzione g FRARIEF ¢ v ] Massimo assorbimento VA (circuito amperometrico) @ Imax VA <07
Lo X X R o T [ parametro (o di una cifra di un parametro numerico) o di o ‘ © Loac i Forma d'onda tensione di ingresso - CA
Dichiarazione di conformita UE: ;; rispondere a una domanda | o ) L iok CJ Energla legata all Impedenza circuito voltmetrico Mo 1
i . a \ R | i I A 4 artiie oK Impedenza circuito amperometrico mQ <20
Piattaforma Modbus: = v PulsantedSCRg!;!.: conlge?te di slcorrere le pg}gin; del | I — * Accertarsi che allo strumento non venga Dopo 2 dit Capacita di sovraccarico
Download da: http://hgr.io/r/ecr381d ] menu o di modificare I'intero valore o una cifra di un dTd applicata alcuna tensione. \ ) oK opo 2 secondi torna Tensione continua fase / neutro VCA 276
oA parametro \ : @ [&] @ « £ consentito esclusivamente il lavaggio a secco RESEL? | ¥ (| alla pagina principale temporanea (1's) _fase / neutro VCA 300
. PTI ) " o \ con un panno in fibra naturale (ad esempio " - continua fase / fase VCA 480
Istruzioni di sicurezza é 55'3327353%:5% Osﬁé": [?eerr ‘;J:scsl;eréiglugce#;]aprmmpale | ® ‘ cotone o lino) oppure con tessuto sintetico che " C ] Reset del registro temporanea (1's) fase /fase VCA 800
precedente del valore in modifica | LA non lasci fibre residue che possano rimanere L ¥ parziale Corrente Massima A 9%
E— : : ‘ B R sulla superficie del contatore di energia o che Potenza attiva S— temporanea (10 ms) A 2400
Questob _dIS?O_SIttIVO deve Iess_ere II‘ISEaIIdatO in 1000imp/kWh  LED metrologico ottico \ ‘ possano penetrare all'interno del contatore &] (L1,L2,L3) E::rzvl:l::: (;iilt::ssi:r:: fase / neutro veA % 276
un ambiente interno esclusivamente da un = | stesso. MECOC 1
elettricista professionista secondo le norme di Nota: ‘ A‘ R MERSURES v S fase / fase XGA 2]6205--- 48800
installazione locali applicabili. Se non viene premuto alcun pulsante per almeno 20 secondi, | o LISk ) ista mi itervallo di corrents 25 ...
ou p 1 puls p /110 £U STt ) P 1 tatore d Lista misure : Intervallo di frequenza Hz 45 ... 65
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installazione. Il dispositivo e le apparecchiature I il contatore deve essere sostituito. SArC v Potenza Apparent Energia attiva 7 ciffe + 2 cifre decimal ih 0,01 ... 9999999.99
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f ‘ 5 i casi in cui gli stessi cessino di funzionare o : H H R acuuy 19200-38400-57600 - Potenza attiva 2 cifre + 2 cifre decimali W 0,00 ... 22,08
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da ogni responsabilita civile e penale. L - - - - - -9 J ondizione di errore - PAR 1LY - T Tariffa in funzione 1 cifra - T1...T2230V-T1 ... T8 Modbus
Non sono presenti parti accessibili Quando I'energia parziale lampeggia, ripristinare |'energia v EVEn [oj" nessuno-pari-dispari Frequenza di aggiomamento del display s 1
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attiva e reattiva utilizzata in un'installazione elettrica. L'energia R = Isolamento rinforzato C ] SEOP b kS OK - Categoria di sovratensione - 3
reattiva viene misurata ma non visualizzata. Questo dispositivo 4 Sigillo di sicurezza MID F = Isolamento funzionale ) A4 | ] Classe di protezione classe I
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- Classe Energia Attiva B (secondo EN 50470-3:2922 ®  MORSETTI SELV (bassissima tensione di sicurezza), 4 morsetti o cu E 3 C ] LS Fattore di potenza Resistenza alla fiamma del materiale dell'involucro UL 94 classe VO
- Classe Potenza Attiva 1 (secondo IEC 62053-21:2020 2 connettori RJ45 (I p S e : e -
s . A
e IEC 61557-12:2018) Protetto da doppio isolamento (Classe I 3 L1 Sigillo di sicurezza tra la parte superiore e quella inferiore dell'involucro ]
in R ; . CIRCUITO SELV, tensione di esercizio (comunicazione) <25 Vica, < 60 Ve Classe di infiammabilita scheda a circuito stampato - Vi
fes pregaiiatio comu ey O oy e Y [ coniraione e - -
i o i ; Backston: disnositivo anti inversion ® U ( ) ac T | ERARIFF (I tariffe: Moduli di comunicazione IR collegabili
Q hioéd di display LCD 1l ackstop: dispositivo al ersione - OK
uesto apparecchio € dotato di display LCD retroilluminato e 3 I a o Versione software e Al 1T - g o
pulsanti per leggere Energia, V. I, PF, F, P. Q e per configurare alcuni ®  CIRCUITO HLY, rete cav) Tensione di esercizio = 300 Vea ; i 4 aNLY L] i i Per modul di comunicazione - o
i L tazi ] i 'f bb , W i t i ) Hl‘ LH | E checksum 3 2T ingresso 230 V Fattore di potenza Comunicazione incorporata Modbus
parametri. La progettazione € Ia rabbricazione dl questo strumento (@  MORSETTO HLV, morsetto 6 per rete cavi ' R . L 8T ingresso Modbus L2 o -
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Fattore di potenza di 2 fasi (fase 1 < > fase 2 o fase 2 < > fase 3). Altrimenti, Velocita Baud regolabile bps 1200 ... 57600
Convenzione secondo IEC 62053-23:2020 Schema di collegamento premendo il pulsante "OK" per almeno 5 second, il T8 ——> 3L2 v Fattore di potenza Parita regolabile: Dispari, Pari, Nessuno - Y
KW KW Coprimorsetto sigillabile Dimensione messaggio scompare fino al successivo riavvio. 5 8 % H B B 8 Testdi L3 Stop Bit regolabile Z 1,2
< l > Importante s .'Fl' v | Y visualizzazione D’ Indirizzo _ regolabile - 1..247
; . HH L.B.- KVA ms Hz E Classe di isolamento SELV - ]
- + | cavi devono pertanto essere conformi alla L3 3¢ Partial @-com) § Tariffa
IEC 60332-1-2:2004 o avere una classe di | Tariffa 1 - v}
infiammabilita UL 2556 VW-1. J [i Frequenza Tariffa 2 VCA 230 220%
] 1 S 3 Impedenza di ingresso kQ 224
a- B0V-T2 lodbus RS- M Condizioni ambientali
— Q S Temperatura di stoccaggio °C -25...+70
kvar - A Temperatura di funzionamento °C -25... +55
/F: Ambiente meccanico - M1
> Ambiente elettromagnetico - E2
P Installazione solo all'interno - ™
Altitudine (max.) m <2000
;_ - wJ = \ Lt et L2t rel 3 rsd Umidita media annuale, senza condensa - <75%
var i v 3163163163013 ‘ su 30 giorni all'anno, senza condensa - <95%
Pt Grado di protezione IP in condizione di incasso (parte frontale) - IP51
T 3x80Amax morsettiera - IP20
1 jl\«fnf\ Compatibilita classe di emissione CISPR 32 classe B
@ 22— N Certificazione di durabilita secondo EN 62059-32-1
NNV L (*) La gestione delle tariffe & disponibile per I'energia attiva e reattiva tramite la comunicazione.
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